Лепка из пластилина «Погремушка»

Цель занятия: Продолжать учить детей скатывать из пластилина между ладоней шарик,а из него на дощечке прямыми движениями рук раскатывать столбик,украшать изделие. Развивать слуховое восприятие.
Материалы:
Для воспитателя : Погремушки,Петрушка.
Раздаточный материал: Пластилин,капсула от киндер-сюрприза,горох в глубокой миске,дощечка для пластилина.
Ход занятия.
Приходит в гости к детям Петрушка:
- Здравствуйте девчонки и мальчишки я веселая игрушка,а зовут меня Петрушка!
-К вам пришел я поиграть, свою любимую игрушку показать.
Петрушка раздает детям погремушки.
-Погремушку вверх поднимем , громко-громко позвеним,
-Спрячем мы её за спину и тихонько позвеним. (3 раза)
Воспитатель читает стих-е А. Барто «Погремушка»
Как большой ,сидит Андрюшка
На ковре перед крыльцом
У него в руках игрушка-
Погремушка с бубенцом.

Мальчик смотрит-что за чудо?
Мальчик очень удивлён,
Не поймёт он,ну откуда
Раздаётся этот звон?
Воспитатель:
-Скажите ребята, а что гремит внутри погремушки?
-Давайте порадуем Петрушку и сами сделаем такую игрушку!
-Для того, чтобы игрушка получилась красивой нам с вами нужно поиграть с нашими пальчиками.
Этот пальчик хочет спать,
Этот пальчик прыг в кровать,
Этот пальчик прикорнул,
Этот пальчик уж уснул.
Встали пальчики, Ура!
В детский сад идти пора.
-Ребята посмотрите, что лежит в мисочке?
-Положите эти горошины в капсулу, закройте и потрясите их.
-Гремит, как погремушка?
-Давайте сделаем нашей погремушке ручку.
-Возьмите большой кусок пластилина, разогрейте его в руках, положите между ладоней и круговыми движениями катаем шарик, затем кладём шарик на дощечку и раскатываем его в толстый столбик и прикрепляем столбик к капсуле-погремушке.
Физ. Минутка:
Ветер дует нам в лицо
Закачалось деревце (качаем поднятыми вверх руками)
Ветер тише, тише, тише (приседаем)
Деревце все выше-выше (тянемся вверх).
Воспитатель.
-А теперь ребята хотите украсить свою погремушку?
-Отщипываем цветной пластилин и прикрепляем его к нашей игрушке.
-Петрушка смотри какие погремушки получились у ребят!
Петрушка рассматривает каждую игрушку и хвалит детей.
Петрушка прощается с ребятами и обещает еще побывать у них в гостях.
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